

## 暗夜中的悲歌 By.Safiya、Nadia

出演:Safiya、Nadia、加雷斯、魂、(隱形的)艾黎亞

急促的脚步聲自神殿廊上響起，只見一抹黑影迅速竄過，猛烈的氣勢嚇退了幾名行人，趕緊讓了條路出來。

仔細一看，來者是名蓄有一頭白色長髮、有著緋色雙眸的少女，一身漆黑的制服與繫在胸前的粉紅緞帶，幾項特徵顯示其為影軍一員——Safiya。平日鮮有表情的臉，此時反常地染上一抹沉重與憂心，最明顯的便是倉促且不隱藏腳步聲的步伐，朝著目的地疾奔而去。

「Nadia！」

房門倏地被打開，發出極大的聲響，嚇得在房內吃著餅乾的Nadia一個噎住，趕緊拿起一旁的水杯灌了下去，咳了幾聲確定沒事後，才轉頭看向表情轉為一臉驚慌的雙胞胎姐姐，驚訝的提問。

「什、什麼事那麼急呀Safiya？突然那麼大力開門，要是又被你拆掉可就糟了！」

「那不重要！重點是，那個、就是、小孩…救他！」

「聽、聽不懂啦！妳先冷靜下來，吃個餅乾喝點水……」

說著便要遞上餅乾和杯子，Safiya反射性要接下時，又趕緊回過神停下動作、收回手，「不對，現在不是悠哉吃餅乾的時候！真是的……」

為Nadia的行為懊惱地揉了揉太陽穴，但也因此冷靜了下來，向對方說明聽聞在暴風神殿內，有名身分不明的小男孩受了重傷、正昏迷不醒的事情。

「哦…所以你是在擔心他？雖然昏迷不醒的確令人擔憂，但既然經雨軍他們急救過，現在又由神殿保護，那應該也不需太緊張了，對吧？」理解的點點頭，安撫對方情緒。

「但是，還是不放心啊……總之我們先過去看看吧？」牽起Nadia的手，示意一同前往暴風神殿。

「妳這麼在意的話，也不是不能去看看情況…但是，為什麼非得特地跑來帶上我？」少女有些不解的問道，既然這麼急切想知道小男孩的狀況，自己先去不是比較快嗎？

「Nadia妳不是會水魔法嗎？治療之類的……」

「會是會啦，但要治療，也只能治好一些簡單的傷……」

「這樣就夠了，走吧！」

不等她說完，Safiya已拉起少女的手向外衝去。

儘管不知道明確的地點，但光聽路上人們的討論與動向，用不了多久便到達了男孩所在之地。男孩周邊圍繞了不少看熱鬧的人，每個都七嘴八舌地談論著差不多的內容，看見此景，兩人皆莫名地燃起一股怒氣。

「喂！那麼多人圍在這裡做什麼呢！想把氧氣吸光、還是以為這樣就能把人吵醒啊？」

「誰啊？」「憑什麼管人啊？」「就是說…」「等等、他們是……光影的雙胞胎姊妹？！」「什…？！怎麼會來這…」

「.....讓開。」

簡潔的兩個字，卻有著強大的威壓。Safiya銳利的視線掃過，眾人瞬間禁聲，紛紛散開離去，僅留下一、二名相關人士，與一名熟悉的身影。

「啊、橘色馬ㄨㄟ——」

「加雷斯。」在Nadia說出奇怪稱呼前重重捏了下對方的手，向眼前的影軍同僚輕點頭打招呼，男子也點頭回應。

「你們好。」

「總而言之...先看看他的狀態如何吧。」

默默揉下被重捏而稍發疼的手，走至男孩身邊檢視起來。「嗯...傷勢沒什麼大礙了，只是目前昏迷不醒。要說我能幫上什麼忙.....治療一些小傷口的話應該沒問題。」

「嗯，交給你了。」

Nadia不再說話，專注於伸出的雙手上，掌下開始泛起淡藍色光芒，壟罩傷口處。

看著治療中的Nadia與毫無動靜的小男孩，Safiya不禁心疼的呢喃：「到底...發生了什麼事了.....」

「好像是黑手黨的爭執問題.....」一旁的加雷斯答道。

「這樣啊...真令人擔心。」

垂下眼，靜靜地在心裡替男孩祈禱、加油著。

即使沒有說出口，Safiya也能知道，無論是Nadia、加雷斯、無聲出現的魂，還是其他所有知曉這件事的大家，一定都在替這孩子祈禱著。

——一定、一定要平安無事啊.....！